

Protokoll Verbandsjugendtag SV OWL 16.02.2025

Veranstaltungsort: DRK Haus, Bismarckstraße 1, 33790 Halle

Beginn: 11:00

TOP 01: Eröffnung des Jugendtages 2025

- Beate Heck begrüßt die Delegierten und Gäste und eröffnet damit offiziell den Verbandsjugendtag
- Genehmigung der Tagesordnung: Die Tagesordnung wurde einstimmig beschlossen

TOP 02: Grußworte

- keine

TOP 03: Wahl der Mandatsprüfungskommission

- Tom Neugebauer (SV Halle) und Charlin Lütke-Besselmann (SG Oelde)
- Einstimmig gewählt

TOP 04: Aussprache über den Bericht der Vorsitzenden der Jugend

- Beate Heck berichtet den Delegierten über die Tätigkeiten des Jugendausschusses, unter anderem den Ausflug zum Phantasialand, der Sporthelferausbildung und der Kanutour
- Der Jugendausschuss ist auf 10 Mitglieder gewachsen

TOP 05: Bericht der Mandatsprüfungskommission

- Es sind 4 von 10 Jugendausschussmitgliedern anwesend
- Es sind 4 von 58 Vereinen anwesend (6,9%)

TOP 06: Genehmigung der Jahresabrechnung 2024

- Beate Heck stellt die Jahresabrechnung 2024 vor
- Es gab keine Fragen zu den Ein- und Ausgaben
- Die Jahresabrechnung wurde einstimmig genehmigt

TOP 07: Entlastung des Jugendausschusses

- Burkhard Schröder (1. Vorsitzender des SV OWL) berichtet das die Jugendarbeit sehr wichtig für den Schwimmverband ist und der Austausch zwischen den Vereinen weiter gefördert werden soll
- Der Jugendausschuss wird einstimmig entlastet

TOP 08: Wahl des/ der 2. Vorsitzenden der Jugend

- Inga Teckentrup wird als 2. Vorsitzende der Jugend vorgeschlagen
- Inga Teckentrup wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an

TOP 09: Genehmigung des Haushaltsvoranschlages 2025

- Beate Heck stellt den Haushaltsvorschlag für das Jahr 2025 vor
- Der Haushaltsvorschlag wird einstimmig genehmigt

TOP 10: Anträge

- keine

TOP 11: Wahl des Ortes für den Verbandsjugendtag 2026

- wird Ausgeschrieben

TOP 12: Vorstellung Aktivitäten der Verbandsjugend 2025

- Beate Heck stellt die Aktivitäten für das Jahr 2025 vor:
 - Kanutour mit Müllsammelaktion am 31.08.
 - 7-Bezirke-Treffen im September (entweder am 13. oder am 20., Ort wird noch bekannt gegeben)
 - Phantasia-land-Besuch am 13.12.

TOP 13: Verschiedenes

- Diskussion über die mangelnde Teilnahme am Verbandsjugendtag 2025
 - Könnte der Jugendtag mit einer anderen Veranstaltung verbunden werden? (Lehrgänge, Verbandstag des SV OWL)
 - Vorschlag: Online-Sitzung im Voraus um weitere Fragen oder Anregungen der Jugend am Verbandstag aufnehmen zu können
- Auch andere Verbände haben mit sehr geringer Beteiligung vergleichbare Probleme

Beate Heck beendet die Sitzung

Ende: 11:30

Protokoll geschrieben von Fynn Christian Bollhöfer (TG Schötmar)